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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) vytváří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní organizace, které jsou členy ISO a IEC se
podílejí na rozvoji mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí založených odpovědnou
organizací podílející se na dílčích oblastech technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblastech společného zájmu. Další mezinárodní organizace, vládní a nevládní, které
jsou ve spojení s ISO a IEC se rovněž na práci podílejí.

V oblasti informační technologie založily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté společnou technickou komisí jsou rozesílány národním organizacím ke
hlasování. Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % hlasů národních organizací.

Mezinárodní norma ISO/IEC 11573 byla připravena společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technologie, Subkomise SC 6, Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

V průběhu přípravy této mezinárodní normy byly shromážděny informace o patentech na nichž může
záviset využití normy. Bylo zjištěno, že příslušné patenty náleží ALCATEL Business Systems. ISO a IEC
však nemohou dát úřední nebo úplnou informaci o evidenci, platnosti nebo oblasti použití patentu a
práv. Držitel patentu stanovil, že licence budou dávány ve zdůvodněných termínech a podmínkách a
spojení s tímto subjektem budou adresována na

ALCATEL Business Systems Business Products Division 54, avenue Jean Jaurès 92707 Colombes Cedex
France

Tel.: (1)47. 85. 55. 55 Telex: 615. 531 F Telefax: (1)47. 85. 54. 20

Úvod

Jsou-li synchronní digitální signály přenášeny přes komunikační spoj, musí přijímající konec pracovat
na přibližně stejném kmitočtu jako vysílající konec, aby bylo zabráněno ztrátě informace. Toto se
označuje jako synchronizace spoje. Jestliže digitální signály procházejí přes síť digitálních
komunikačních spojení, spojovací uzly, multiplexery a přenosová rozhraní, je úkol udržení všech entit,
pracujících na přibližně stejném kmitočtu označován jako síťová synchronizace.

Navrhování PISN vyžaduje specifikování zdrojů taktování a přijímačů synchronizační sítě. Vlastní návrh
vyžaduje, aby byly vyloučeny časové smyčky v synchronizační síti. Časová smyčka se vyskytne,
jestliže použité hodiny mají její referenční kmitočet, jehož signál lze sledovat na výstupu hodin.
Vytvoření takové uzavřené časové smyčky vede ke kmitočtové nestabilitě a nepřipouští se. Zatímco je
poměrně snadné pojistit se proti časovým smyčkám v primární synchronizační referenční síti, měla by



být věnována péče tomu, aby se časové smyčky nevyskytovaly během poruchových nebo chybových
stavů, kdy se mění uspořádání různých časových referencí.

Jestliže není PISN připojena к veřejné digitální síti, může být synchronizace dosaženo tak, že všechny
PISN budou mít taktování odvozeno od jediného zdroje. Tento zdroj by měl mít nejvýše dosažitelnou
kvalitu hodin. Alternativně, pokud je taktování odvozeno od více než jedněch hodin třídy I nebo zdroje,
sledujícího veřejné hodiny říkáme, že je síť provozována plesiochronně.

Jestliže je PISN připojena na veřejnou síť v jednom nebo více uzlech, pak projektant soukromé sítě
může dohodnout s poskytovatelem veřejné sítě odvození hodin třídy I nebo taktování, schopné
sledovat veřejné hodiny z veřejné digitální sítě. Další informace jsou dostupné v příloze A.
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Oddíl 1: Všeobecně

1. 1 Předmět a oblast použití

Tato mezinárodní norma obsahuje požadavky nutné pro synchronizaci PISN. Taktování v digitální
soukromé síti vyžaduje pečlivou kontrolu, aby bylo zajištěno, že četnost výskytu skluzů mezi
jednotlivými PINX v dané PISN a veřejnými spojovacími sítěmi je dostatečně malá, aby nepůsobila
nevhodně na funkci hlasových přenosů nebo na přesnost nebo propustnost nehlasových služeb
(pokud porušená data vyžadují opakování přenosu).

Požadavky jsou také založeny na vzájemném propojování digitálních soukromých telekomunikačních
sítí prostřednictvím digitálních možností veřejných (spojovaných nebo nespojovaných )
telekomunikačních sítí.

Tato mezinárodní norma je jednou z řady technických norem na telekomunikační sítě. Tato
mezinárodní norma spolu s příbuznými normami uspokojuje uznávanou potřebu telekomunikačního
průmyslu přinášenou stoupajícím využíváním digitálních zařízení a možností soukromých sítí. Je
užitečná pro kohokoliv, kdo je zaměstnán ve výrobě digitálních zařízení pro uživatelské objekty (CPE)
v soukromých síťových aplikacích a pro ty kdo nakupují, provozují, nebo využívají digitální CPE pro
digitální možnosti soukromých sítí integrovaných služeb (PISN).

Tato mezinárodní norma stanoví technická kritéria nutná pro navrhování synchronizačního plánu PISN.
Očekávaným výsledkem shody s těmito požadavky by měl být kvalitní návrh synchronizace PISN.
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